
CLASSE : 2éme Sciences 2

Epreuve :Mathématique

Durée : 1 heure Le :28/04/2010

:4pts
Choisir la réponse correcte.

r 1-SoitABC un triangle de cotés 2cm ;3cm et 4cm.tel que le rayon de son cercle circonscrit est R=3cm
alors sa surface S est :

a) 2 b) V2 c) 3

> 2- SoitABC un triangle tel que :AB=c AC=b et BC=a alors :

a) a2=b2+c2-2bc cosA b) a2=b2+c2+2bc cosA c) a2=b2+c2-2bc sinA

> 3- Soit: f(x)=\x\ V x C\—l;2] alors:
a) f estpaire b)f est impaire c)fn'est nipaireniimpaire.

r 4- Soitf unefonction impairesur IR et qui est croissante sur[0; +oo[ alors :
a)fest croissante sur IR. b)fest décroissante sur ]—00; 0],

:IOpts
On donne deuxfonctionsf(x)= -x2+l et g(x)=(x+2)2-
et deux courbes r±etÿ comme l'indique lafigure

sijointe :
4 1/ pour chacune de cesfonctions donner la courbe

correspondante.
=4- 2/Décrire le sens de variation de chacune.
4- 3/a-Résoudregraphiquementf(x)=g(x).

b-Retrouver le résultatpar le calcul.

=4- 4/Résoudre graphiquement l'Inéquation :
(x+2)2+x2>4

6pts
On donne lafigure suivante

4- 1/ En utilisant la loide sinus dans le triangle BCH

Montrer que BC= 2xf3
4- 2/En utilisant le théorème d'El-Kashi dans le triangleABC

Calculer AC enfonction dex.

4- 3/Montrer alors que ABC est rectangle en C.
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AH=x
BH=3x

HC=xf3
B=?
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